

Meghívó

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Karának tudományos-nemzetközi dékánhelyettese

ezúton meghívja Önt a **Fenntartható Természeti Erőforrások** nemzetközi pályázati csoport által a Miskolci Egyetem BTK oktatóinak és kutatóinak tartott nemzetközi pályázati tájékoztatóra.

Időpont és helyszín: 2022. június 7. kedd, 10:00 – 12:00 óra között, ME BTK, B/2. épület, Kék terem

Előadók:

- Földessy Aranka, projektmenedzser
- Nagy István, projektmenedzser
- Gombkötő Imre, tudományos főmunkatárs

A csoport 2021-ben kezdett el egy olyan nyitott klubsorozatot, melynek keretében a pályázatokhoz kapcsolódó tapasztalatokat, élményeket és terveket tudták az érdeklődők megbeszélni. A 2022-ben folytatott sorozat szervezői és tagjai, Földessy Aranka, Gombkötő Imre és Nagy István az ME BTK munkatársai számára tartanak tájékoztatót a nemzetközi pályázati lehetőségekről és a pályázáshoz kapcsolódó tudnivalókról.

A rendezvényen bemutatásra kerülnek a nagy Európai pályázati programok, a Horizon Europe, az ERASMUS+ és az Interreg típusú pályázatok. Megismerkedünk a programok főbb prioritásaival, jellegzeteségeivel, hol és hogyan lehet pályázni, illetve a Horizon Europe esetében még nyitott, a BTK oktatói-kutatói számára releváns kiírásokat is bemutatjuk. Szóba kerül még a hazai székhelyű European Institute of Innovation and Technology és az EIT RawMaterials, amely innovációs- és tudásközösségnek a Miskolci Egyetem tagja és további pályázati lehetőségeket hordoz magában.

Az előadók nyitottak későbbi tréningek, tréningorozat szervezésére is, amelyet a rendezvény végén igény szerint megbeszélünk, leegyeztetünk.

Várjuk a ME BTK minden intézetének legalább egy tagját, hogy minél többen megismerkedhessenek a nemzetközi pályázati lehetőségekkel!

Kérem, hogy az Erasmus Bizottság tagjai és a Minőségbiztosítási Bizottság tagjai lehetőség szerint vegyenek részt a tájékoztatón!

A részvételi szándékot, legyenek szívesek, jelezzék Lajos Veronikának a lajos.veronika@uni-miskolc.hu email címen 2022. június 2-ig!

Üdvözlettel:

Dr. Kriston Renáta
tudományos-nemzetközi dékánhelyettes
Miskolci Egyetem
Bölcsészettudományi Kar
Dékáni Hivatal